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Concurs de fizica si chimie pentru elevil din mediul rural

Subiectul 1. (20 puncte)

Cerinta Punctaj
Formula lentilelor
1 I 1
p p, f
a) f= P: P, 5p
P, +P2
50,0cm-15,0cm 750,0
f=—"2 : = cm=11,5cm
50,0cm+15,0cm 65,0
A
b) . F 5p
F
\4
Din considerente geometrice 2Py unde y, este mirimea imaginii §i y, marimea obiectului
Y1 b
4 5
<) Deci — =1 p
2
Viteza de ardere a lumanarii:
v, = Yi
2 ’ tardere
Viteza medie cu care se micsoreaza imaginea:
v, = Y
d) 2 ’ tardere Sp
Mi_N_b
Vo, Yo Po
v, 50,0cm
=22 o333
v, 15,0cm
Total 20 p
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Subiectul 2. (20 puncte)

Cerinta Punctaj
Reprezentarea
fortelor.
L/2
A
a 4p
G,=m, g
2-T, = m, - g conditia de echilibru a scripetelui mobil
G =m g
m -g- 7 =T, - L conditia de echilibru a scandurii
L m,-
mL R O—g . L
2 2
m, =m,
Pentru ca soriceii au aceeasi masa, ei
trebuie sa se deplaseze astfel Incat in
fiecare moment distantele de la fiecare
dintre ei la punctul O sa fie egale tot
timpul.
b 4p
Greutatea bucdtii de cascaval muscate
G, = g'(mo _mc)
Greutatea soricelului care a muscat
cascavalul
Gy =g'(ms +mc)
Conditia de echilibru:
c 6p
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Cerinta

Punctaj

(mg+m,)-d+m,-

C

d, :(1+m°j-d+ <.
mS mS

Din figura se observa ca

d=L-3-R

:ms.dl

5 ol

N |

my

Conditia de maxim este ca soricelul din stanga sa fie plasat in punctul A, adica

d, =L

d, =[1+m°J-(L—3-R)+mC %

m =

¢ max 1TIS.
L
~_R
(2 ]

6p

Total

20p

Subiectul 3. (20 puncte)

Cerinta

Punctaj

Legea conservarii energiei mecanice
Ec, + Ep, = const.

2

2
m- v, m-v;

2

Vv, =4Vg +2-g-h, :7?

+m.g.h1 =

4p

Distanta parcursa pe planul orizontal

d=v;-t=420m

4p

2
m- v

2

hl
=m-g-—+
g > Q

2
m- v; h,
= —m- Py—
Q 2 £
¢ m-v; h h

1
_m. - — . .
Q 2 £ - 2

6p
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h
—1-221 = 599
\
Pentru ca forta de frecare este aceeasi si actioneaza pe aceeasi distanta, rezulta ca pierderea de
energie va fi 2-Q
Energia cineticd la planului inclinat 2 va fi
2 2 2
myv, _mv; ,[mv ~m-g-h,
2 2 2 2
2 2
m-v m-v 6
2 _ m-g- h1 _ f p
2
v;=2-g-h —v;
v;=-9
Inlocuind numeric se obtine
Concluzia: corpul se opreste pe planul inclinat (obs. : la aceastd concluzie se poate ajunge direct
observand cé la urcare se pierde mai mult de jumatate din energia initiala
Total 20
puncte
| “George Tarnea”, Babeni, Valcea

Propunator : Prof. Mihaela Stanica Liceu

Nota:
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator,
proportional cu continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit

aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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Barem elaborat de Daniela Bogdan, inspector general in Ministerul Educatiei Nationale

Subiectul 4 C 25 de puncte
a. scrierea ecuatiilor reactiilor Chimice..........coocvveviieriiieiiiniececeeee e, 8 x 1 p =8 puncte
Precizarea tipurilor ecuatiilor reactiilor chimice............cccccveevvieerieeecieeenen. 8 x 0,5 p =4 puncte
b.Scrierea formulelor ChimicCe ..........coocieriieiiiiriiciieeceee e 16 x 0,5 p = 8 puncte
Scrierea denumirilor corespunzatoare formulelor chimice.......................... 16 x 0,25 p =4 puncte
c. Raportul de masd Fe: O: H = 28:16:1...cccciiiiiiiiiiiieciiceeeee et 1 punct
Litera a b d e f g h i J
Formula Hz Clz H20 02 Fe FCC13 FC(OH)2 NaCl FC(OH)3
chimica
Denumirea | hidrogen | clor | apa | oxigen | fier | clorurd | hidroxid | clorurd | hidroxid
substantei de fier de fier | desodiu | de fier
(110) (IT) (111)
Litera A B D E G M R
Formula HCI NH; NH,Cl1 MnO, MnCl, FeCl, NaOH
chimica
Denumirea acid amoniac | clorurd de | dioxid de | clorurd de | clorurd de | hidroxid
substantei | clorhidric amoniu mangan mangan fier(1l) de sodiu
Subiectul 5 C 15 puncte
Q. PIECIZATCA CTOTMN . ccuuiieerieiiieiieeieeeie et eeite et e st e e beeetaeebeeseaeebeessseenseessseenseensseenseas 1 punct
D 5T 071,43 Gttt e 3 puncte
Mlaps™ 937,43 e 2 puncte
Vaps= 937,43 Moo 1 punct
Co LU0 3,300 ettt et 2 puncte
d. raportul molar AgNO3;: NaNOsz: HyO=1:2:260...c.ccccccoeriiriiniiiniininicnnn. 6 puncte




